

《正誤表》

麻酔科医のための困ったときの3分コンサルト

下記の図の掲載ページに誤りがございましたので、謹んで訂正させていただきます。

図の掲載頁

誤 38 頁 図 1 「大動脈弁狭窄症を有する患者の非心臓手術の治療方針」

↓

正 64 頁

克誠堂出版株式会社